聊城设立基金会奖励见义勇为

市财政拨付400万元原始资金,专用账户募集基金2000余万元

本报聊城10月8日讯(记者

张跃峰) 聊城市日前成立见义勇为基金会,成立大会上对见义勇为工作先进县(市)区、捐赠先进单位进行了表彰。据悉,基金会以聊城市财政拨付的400万元原始资金为基础,通过设立的见义勇为募捐专用账户,目前已募集基金2000余万元,为奖励和保护见义勇为人员提供了保障。

根据相关工作机制,见义勇 为基金会代表社会各界管理和 使用募捐资金,将建立"严格,规 范,合法,透明"的运行机制,真 正管好、用好基金。严格执行国务院《基金会管理条例》、《山东省见义勇为保护条例》,认真遵守基金会章程,建立健全各项规章制度,切实把基金会管理纳入制度化、规范化轨道。自觉接受主管部门、民政部门、审计部门和社会各界群众的检查监督。

今后,基金会将建立健全见义勇为信息收集、宣传教育、表彰奖励等各项制度和机制,把表彰宣传见义勇为事迹作为一项日常性工作常抓不懈。加大见义勇为人物事迹挖掘力度,对群众

身边看得见、摸得着、学得到的 "平民英雄",对在一线、在基层、 在平凡岗位涌现的"凡人义举", 及时给予褒奖,使见义勇为行为 及时得到肯定,合法权益及时得 到保障。

聊城还将建立健全见义勇为激励机制和长效保障机制和安全保护机制,各级政法部门要依法保护见义勇为人员的合法权益,积极为见义勇为人员提供法律服务,对打击报复见义勇为人员提供法律服务,对打击报复见义勇为人员共改造,建立完善医疗救护绿色

通道,及时救治见义勇为负伤人员。见义勇为人员所在单位和义勇为人员所在单位和义勇为人员所在单位见义的政府人员的医疗费用。要健康,现代安置机制,积极协部门,现代政策、社会保障等有人员的离子人员的现代。要及时申报评烈,并解决,并解决。是以明,家属子女的相关待遇。完制,建立定期走访为大人员、牺牲勇士家属子女的生活和思想情况。

振兴路铺设 6公里供暖管道

本报聊城10月8日讯(记者

张召旭)目前,昌润供热公司正在振兴路铺设新的供暖管道。记者了解到,新管道长约6公里,工程总投资6000万元左右,管道铺设好以后将为下一步周边小区供暖做好准备。

8日上午,记者在振兴路上看到,自运河桥至鲁化路路段振兴路南侧主干道上摆满了不同口径的供暖管道。在运河桥以东振兴路路段,施工人员正在用起重机吊装供暖管道,还有施工人员正在焊接相连的供暖管道。

现场施工人员介绍,整个工程自9月份就开始了,最初只是封闭振兴路待修的辅道然后开挖,这两天开始忙着铺设新的供暖管道。"整个工程大约要持续一个月左右。"现场一位施工人员介绍。



二运会预演

10月8日,市二运会开幕式进行预演,开幕式定于2013年10月10日上午8:58分在市体育场举行, 开幕式全民健身展示环节有武术团体操、太极拳、健身气功、队列操、广播体操、花环健身操等,参 与人数达到近5000人,来自各县市区、企业等各个代表队出场。 本报记者 李军 摄

聊城五医院实现异地医保结算

本报聊城10月8日讯(记者

王尚嘉 通讯员 杨凯) 8日,记 者从聊城市人民医院了解到,泰 安居民李先生在聊城出院,成为 该院实施医保异地结算平台后。 讨联网结算的第一位受益者。记 者了解到,省内其他地市的参保 职工(居民)可在聊城五家医院实 现异地医保结算。

"真是太好了!可省了我们的事。"在聊城市人民医院医保大厅,家住泰安的小李办完医保结算手续,成为了聊城市人民医院加入山东省医保异地结算平台后实时联网结算的第一位受益者。

小李是泰安人,假期来聊城玩的时候突发急性鼻出血,住进了聊城市人民医院。经过五天的住院治疗,小李痊愈出院。出院时她直接在聊城市人民医院的医保大厅接在聊城市人民医院的医保大厅进行了医保结算,省去了再回泰安办理相关医保结算手续的麻

聊城市人民医院医保办主任司淑芳介绍,聊城市人民医院于今年8月加入山东省医保异地结算平台。从此,符合以下两种情况的省内其他地市的参保职工(居民)可实行出院即时医保结算:一是择期就医治疗的患者(包括医

保所在地在省内其他地市,退休后居住在聊城的患者),来聊城市人民医院就医前只需在当地医保管理部门进行备案,然后持备案,然后持备案,然后持备案,就后持备案,然后持备实现,出等的一样在出院当天进行医保,省美了开具诊断证明、出院、复印病历再回医保所在足院,有人民医院就医直上院的异地医保患者,出院时回医保施克,出院时医保患者,出院时回医保患者,出院时回医保患者,出院时回医保患者,出院时回医保患者,出院时回医保患,不用再回医保患所存地办理其他手续。另外,实产地联网结算后,外地患者无需一

次预付所有治疗费用,只缴纳个人应负担的部分即可,其余部分由医院进行垫付,有效缓解引力。由医院进行型力。此次医保异类极即时结算主要适用于三聚,即异地安置、长住外地就医人员;异地安置、长住外地限于医方条件需转诊就医人员;符合市转转诊就医条件的省内异地转诊转院人员。

记者了解到,聊城市首批确定的五家定点医院为:聊城市人民医院,聊城市中医医院、聊城市第四人民等二人民医院、聊城市第四人民医院、聊城市脑科医院。

第十三屆南山国际长寿文化节重阳节隆重举行

第十三屆之口南山 國际长寿文化前即将景 区局19月2年南山旅游域 区监营开幕。作为南山旅游域 等中的长寿文化节转子 专中的长寿文化节转子 之九九堂前。接动资子之化 等中。 "的中华传统文化, "的中华传统文化, "的中华传统文化, "的中华传统文化, "的中华生态是, "的中华生态是, 企为文化, "的中华生态是, "的中华生态是, 是一个人。 "的中华生态是,

援动期间,南山旅游 景区将举办开幕式、文艺 表演、金號庆爽、健康长 身为主的主题援动。援动 当天,将有三十对老年夫妻第千参加会经庆典,在 美丽的南山教色中风遊 鸡페阿舟、走过半个世纪 的巫典爱情。长寿文化节 期间,南山景区集出门票 80元邮及优惠政策,让广 大游客在南山景区的青 山麓水中事受气及杂情!

山體水中華受完联亲语! 本國南山國际长寿 文化节内基中官多泰:文 化艺术预动包括了"寿 量?美隆"和"金家福"雅 彭展等。百张老年人的美 脸将齐绝南山,广大游客 能深刻的感受老年人是 義不过夕职虹的魅力。今 朋友们带来更多的快乐, 打造、打吃糖、婚妻子、我 花鬼等等,于女们在唐锋 老人教游戏的同时。让等 老子人学泰的国忆。让等 生活动周囊活了"孝老一 本亲"南山景区、游声。 对优惠原销活动,"是成 材优惠原销活动。"是成 特所教育。

更加級部的文化內 議、更加丰富的节庆接 动,第十三政府山里际长 为文化节将是一场丰盛 的文化盛宴。

1翰。接勒 年的母亲是勒鲁为老年 的文化会 阳谷县供电公司确保秋检顺利进行

本祭祭 国闲职谷 县侯屯公司实施三到位。 建保敦检订利进行。 设备接底到位。公司 所整条供电所对所管整 线路及设备进行全面巡 視。推确上級社緣數遷, 數對心中有數;"教徒"授 進到位。各所表遷教社項 **吕和工作内容,制定权应授施。** 严禁**死实;安全功能授施**利位;

东阿县供电公司确保"十一"供电

本級係 國河东阿县侯屯公司采取榜准,庭排完成國庆 侯屯。加强负荷预测,会程安非 屯河运行方式;加强对多变屯 站,施配屯组路巡视次数;完美

:加强对各变电 要者即位保工。 (记者 张 把使决数:完善 石相 還示风 除草海)

阳谷县供电公司以培训促秋检

本發係 近月, 國河政谷 品供电公司对参加教徒人及安 全安全教育建筑, 公司组织各 供电所认实学习新《安照、两 票》, 建调中, 统合典型案例到 析, 针对暴露出的问题展开大 讨论,综合条监实原证行整款。 公司对款检查其人员考试,会 被字达100%,实正教到以查其 促款检安金。

各类应急预零. 提高处置能力;

全面模型、非查不靠定因素: 筷

实安保岗位工作费任何,加强

(培養 张吾旭 遺宗及 対少林)

东阿县供电公司国庆设特巡力保供电

本發訊 "你好.第十六件 巡查目前完成件巡任务.一切 正常。"

10月1月齡, 黑阿东阿县侯 电公司正式实施分類一周里庆 全天養养您制度, 进一步加强 对电阅设备维护、消缺工作。保 建国庆节期间全昌电阅安全集 定是行。确保整众使过一个基 建切克量目。

(记者 张吾旭 遺宗及 陈孝涛)

东阿引蓄 黄河水890万方

本报聊城10月8日讯(记者 张超 通讯员 史德月 王小 民) 近日,东阿县水务局协调黄 河河务部门,开闸放水积极引蓄。 截至目前,约引黄河水890万方。

据了解,自今年8月下旬以来,东阿县一直没有有效降此,东阿县一直没有有效降此,东阿县一直没有有效降此,东阿县水务局派出抗旱技墒情率,从员田间地头,考客全县秋季引水。为人员用水情积,销合全县400分。,对于城场。以上,有水水。,有水水水水,,有水水水水,,有水水水水,,有水水水水,,有水水水水,,,

东阿捣毁一处 假啤酒销售窝点

本报聊城10月8日讯(记者 李璇 通讯员 焦红梅) 日前, 东阿县公安局经侦大队经过多方 工作捣毁一销售假啤酒窝点,查 获尚未销售的假"崂山"啤酒300 余包。

据了解,2013年8月9日,青岛 啤酒公司来到东阿县公安局经侦 大队报案,称其在东阿县发现有 销售假冒"崂山"牌的啤酒。日前, 民警将嫌疑人李某抓获归案,当 场查获假冒啤酒300余包。

现已查明,自今年5月份以来,犯罪嫌疑人李某从不法分子手中以13元/包的价格购买假冒"崂山啤酒"后,以15元至16元/包的价格在乡村小型副食门市部销售,而正品崂山啤酒零售价格为18元/包。至案时,犯罪嫌疑人李某已销售了价值近10万元的假冒"崂山"牌啤酒。

目前,此案正在进一步调查中

中。